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ONOMATEIIQNYMO

AP. ®OITHTIKHZ
TAYTOTHTOZ

KANONEYX AIEZATQI'HY THYX EEETAYXEQY

Ta Béuata mov divovtor etvor ev ouvvohm 25 %ot vrodiatpovvtol oe dV0 ®OTNYOQIES: OF
Ocwontind Oéuara non o Qéuata oyetiloueva ue tig epaouoyés. O QoLTNTES/POLTHTOLES
2OAOVVTOL VO ATOVTHOOVV TO TOAU o€ 8 B€uata, vTrd Tov 600 0TI T TEOG ATAVINOLY ETL-
Aeyoueva Oéuata ta omoia aviaxovy amoxAElOTIXDG O uia ex TwV OVO XATNYOQLAOV OEV
vrepfaivovy ta 6. KaBe 008dg amavimuévo Béua (ue ohorAnomuévn amodeinting emt-
yetonuotoroyia) Pabuoroyeitor ue 5 povadeg xor n Myn tov Pabuot «doiota» (oTnv
mooxeluévn tehnn eE€taon) emTuyyaveTal ue T ovyrévipmon 40 uovadwyv.

Yrnoonuetwoeis: (o) ‘Onwg €xel nON drevnpviobei and tig mpdteg mogaddoels To0 uodn-
uatog, o fabuds g tednng eEetdoemg aviwotolyel oto 40% to0 TEM®OU (OUVOALROD)
fabuov evog exdotov eEetalouévou.

(B) Evtog to0 yoamtot o eEgtalouevol opethovv vo avaypdpouv Qntds O TOLO EX TV
do0évimv Bepdtmv amavtovyv.

(v) H xonqon modd dvocovayvmomg yoaeng /1oL un avayvwoiolwov podnuatiidy ovu-
Bohwv evdéxetal va odnynoel oe pelwon tov Pabuod (Adym aduvauiog dtopbmoems ex
uéoovg tov eEeTaoTOV).

(8) Katd ™ dudpreia g eEetdoemg dev emrpémovror ovintioelg uetagv twv eEetalo-
wEVav, avtyoaen 1 adxatoldyntn vaéopaon tolv 0oloBévtog xodvVou yLo TNV amdvInon
tov Bepudtov. (Kat tétoro Bo elyxe wg ovvémela €10 HLOVOyQOYY) ONUAvVoems ToU YQO-
tov ®ou ovvaxrolovBo undevioud tov.)

KAAH EIIITYXIA




OEMA 10

OEMA 20

OEMA 3o

OEMA 4o

OEMA 5o

OEMA 60

OEMA 70

OEMA 8o

OEQPHTIKA OEMATA

(i) Eav BemonBel wg yvwotd to 6TL 1o 00voro R tov moaypatirdv aolbumv éxel v dia 1oyl ue
to dtdotnua (0, 1), va amoderyBel 6L 1o R eivon vepaolBuiowuo.

(ii) No awoderyBet 6t o vroxeiuevo oivoro V oLovdfmote Yoo uurol Moo 0olLoué vou umepdvm
evog to ol aBunoipov oouatog K xow dieBétovtog o 1o ToAD agBunoun Baom opeilel vo
etvouw To ol aLBunouo.

(iii) Baoer tov (i) non (ii) va ovvoyBet 6tL vGBe fdaon tol R wg Q-yoouuxot xdov eivor vxegol-
ounqouy.

Noa opo0el m ameixévion mpoonudvoews
sgn : (Gn’ O) - ({1’ 71} ) ) )

UEoW «TTOEOPATIROV TeVYDV» ®ow Vo 000l 0 «xAeloTOg» TOTOGS YL TOV VIoAOYLOUS g, Kartdmuv
T0UTOV, RAVOVTOC XENOT TOU £V AGYW TUTTOU va amrodety et L elval 1) sgn amotehel oLopoQPLoUd
UETOED TOV WG AVH AVOYQOPOUEVWV OUAdWV.

(i) Na dratvummBet to modto Oedonua toouoo@Loudv oudowy.

(ii) No dratvmaBel now va amodery el To devtepo Bedonua toouoopioudv ouddwv (ravovtog xenom
100 (i)).

(i) Na 60800V o ogLopol to0 dvw podyuarog, 100 ueytototixod atotyeiov ol g atvoidag evog
UEQLRMG dLoTETAYUEVOU GUVOROV.

(i) Na dratummBet to Aquua tov Zorn.

(iii) Me 11 foriBeta T Afuuatog tov Zorn vo oroderyBel 6t #aBe yoouunds xmeog V vmeodvm

evog ompatog K OwoBétel fdon.

Noa datvmwBel na vo arodery el 1o Oewonua avrallayis tov Steinitz.

‘Eotw K évo oopa rot €0tm f: V — W €vog ouopogplopds K -yQauuttdy }0owV TETEQACUEVNG

dwaotdoems. Eqv vroBécovue 6n dimg (V) = n now dimg (W) = m, vo amwodetybel 6t vrdoyet
wa paon B 100 V xal wa faon D 100 W, 00tmg dote vo Loy veL

ME(f) = ( L | O ) :

O(m—r)xr 0(m—7')><(n—r)

6mov 0 ME (f) € Mat,,xn (K) elvor 0 TiVarog Tov EXTQOOMIEL TOV OUOUOQPLOUS f ™G TTQOG TIG
paoews B xow D, wow r :=rank(f) n pabuida to0 f.

(i) "Eotw K éva odpa now éo0tw A € Mat,, «, (K), 6mov n € N. Na opuofel o mpooaptyuévos (M
ovumAnowuatixds ) mivanog adj(A) 100 A naw va amoderyBel n odtyro

adj(A) - A = det (A) - L.

(il) Xonowomoldvtag THY avmtéom wodtnta va arnodewydet o timos avantiyuatos xatd Laplace
g det (A).

Noa datumwBel xow vo amodery et to Osuediddes Oedonua dtaywviomotioews evOouoo@Loudy evog
oovdnmote K-yoaumuxov xdeov TETEQATUEVNS OLATTAOEMS.



OEMA 9o

OEMA 100

OEMA 110

OEMA 120

OEMA 130

(i) Na dratummBet xou vo amodewyBet 7o ewonua twv Cayley xar Hamilton.

(ii) Baoel to0 Bsmwprjuatog twv Cayley xow Hamilton vo mpoodiooioBet (nou vor amoderyBel) nhet-
0705 TOTOG VITOAOYLOWOV 10U avTLoTEOPOV Ttivaxa evog mivora A € GL, (K), 6mov K évo omua,
oVVOQTHOEL ®ATOAMAA®Y duvauemy ToU A.

(i) g opiCetan to eddytoto molvdvvuo evog mivora A € Mat,, ., (K); Etvor avtd povoonudvimg
ootouévo xon yroti; ITowa ) oxéon tov ue 1o xapaxrtELotvd molvdvuuo; (Iagabéote mAqen ot-
TLoAdyNoMN.)

(ii) Howo elvan m teaviy ko avaryraio ouveq«n v ool ogetiel va ThAnot 1o EAdyLoTO TOAVHVUUO
evog mivana A € Mat,, ., (K) mooxewuévov o A va etvan dtarymviomorjotuog; (Mévov datimwon.)

OEMATA 2XETIZOMENA ME TIZ EGPAPMOT'EX

‘Eotw 6t ou G o Go eivar dvo ouddes. Edv Hy < G wow Hy <1 Ga, %ol €6v vmdoyer £vag
LOOUOQEYLOUOS ouddwv f : Gi — G ue f(Hy) = Ha, vo amoderyBet 6Tl

G1/H; = Go/Hs.
INo molég Tuég 100 k € Z elvor 10 ToAvdvuno
fr(t) =t —kt+1 € Z[t]
avaywyo evtog to0 Qt];

No amwodewy el 6t to ovvolo

V= {(wl,mg,... ,Tn) €R™

ii-xizo}, n > 2,
i=1

etvou évag yoouuxog vodymweog 100 R™ not va tpoodioolodel uia faorn tov.

OEMA 140 ‘Eoto K éva odpa rou €0tm V évag evveadudotatog K-yoouurds xoeos. Eav ou U xow W elvon

OEMA 150

yoapuwxot vdyweol 100 V xwon dimg (U) = 4, dimg (W) = 5, va foeBoilv ot duvatés tués g
omolieg umoel va mpoohdfel n dudotaon dimg (U NW).

‘Eoto R[t] 0 R-yoauurdg x®og Twv ToAOVIMMmY e TQoyMaTrovs 0uvteheotés xon €0tw R [t

0 vrtdywEog tov R[t] o amotehovuevog amd Gha to woAvdvupa to0 R[¢] fabuod < k. Oswooiue
tov gvdouooploud 100 Rt

D:R[t] — R[t], f(t)— D(f(t)),
ToV emayouevo PEow g (emTOTOV) TORAYWYIOEWG.

(i) Na. amoderybet 6L 1600 10 00voho B = {1,t, 2,13} 660 now to o0voho B/ = {1,1+¢, 1+¢2, 1+¢3}
amotehovv Baoels ToU R [t] .

(ii) ITowog elvor 0 TVEHVaG %Al TOLAL 1) EOVOL TOV TEQLOQLOUOV
D‘R[t]gs R[t]ey — R[]

100 evdopoepronov D emi tov R [t]_, ; IToieg elvar oL diaotdoels Tovg;

(iii) N tpoodiogiobel o mivarag M§ (D‘R[t]q) T0U D|RM<3 g mEog TV B (edv avty BemonBel



g dratetayuévy Paon).
(iv) Na vrohoywoBel o mivoxrag ME,/ (D|R[t]<3> 00 D|RM<3 wg meog ™V B’ (edv awtn Bewonbei
wg dwaretayuévy Paon). - -

OEMA 160 ‘Eotw A € Mat,, «,, (Z), 6mov n € N. Na amwodetydei n iooduvauio
[A€GL, (R) xon A~ € Mat,,y,, (Z)] <= det (4) € {£1}.

OEMA 170 Na eEetaobet wg mpog v UmapEn Adoewv 10 axdhovho oVoTHue YOOUUXOV EELOMOEMV:

X1 +.’L‘2—2333+3334:4,
221 4+ 3x2 + 3x3 — x4 = 3,

Sx1 + Txo + 4x3 + x4 = 5.

OEMA 180 No vroloyiobet 1 ogiCovoa 100 mivara

a? (a+1)° (a+2)° (a+3)
e+ 0+2® 0+3)°

A=l @ e41? (er2? (ern? | M ®
? (d+1)° (d+2)° (d+3)°

®aw va artodeLyOel 6t n Ty s elvan aveEdotyty TV a, b, ¢, d.

OEMA 190 EdGv ov 00lBuot A1, Mg, ..., Ap, 6mov n € N, avirouvv oto R~ {0}, va vrohoyioBei n opiovoa 100
mlvano
T+n 1 1 1
1 14 Ao 1 1
1 1 14X 1 -
A= . . . . L € Mat, «,, (R).
1 1 1 1 o 14\,

OEMA 200 Me 1t fonBeia o0 »ovova 100 Cramer vo emhvBel to axdrovBo yoauurd ovotue eELodoemy:

2:L'1+£L'2+5CL'3+CL'4:5,
T, + 2o — 323 — 4y = —1,

3x1 + 69 — 223 + x4 = 8§,

201 4 229 + 203 — 314 = 2.

OEMA 210 ‘Eoto f : R? — R3 0 gvdouoppouds 100 R-yoouuxot xdeov R3 o omotog 0ptleton uéow 100
TUTTOV

flz,y,2) = (—y+ 2z, -3z — 2y + 3z, —2x — 2y + 32).



OEMA 220

Noa mpoodLoplofoiv ot WoTwég ToU f, rabmg ®ot PAoElS Twv avIloToiymv Wioxdewv. Ev ov-
veyelo, vo amodewyBel n daywvioromowwdtnTa To0 f ®ow vo teocdloglodel 1000V 0 dLaydVIOg
nivarag D € Matsy 3 (R) 60ov ®ou 0 wivorag S € GL3 (R), yua Toug omotovg toyvet 1 lodtnta

D=8-Mg(f)-S7,
6mov B 1 ovviOng paon tot R3.
Edav A € Mat,,»,, (R) naw A1 = 0 yua »amoov guowd aobud n > 2, vo awoderydet 1 oot to
A" = 0.

(YrddeiEn: Na yiver xofion 100 Bewpfjuatog twv Cayley xow Hamilton.)

BOEMA 230 ‘Eoctw A o wwivanrog

OEMA 240

OEMA 250

I16te eivor 0 A SLaywVIOTOLOLUOG;

AoBévtog evig draymviomoujolpou sivaxa A € Mat,, ., (R) ,n € N, vo amwodeuyBel m 0woEn evog
nivara B € Mat,, x, (R), Tét0l00 GoTe Vo loyvel B3 = A.

AgtEte 6T edv évag mivorag A € Mat,, ., (C) dev €xer Ghhes OLoTIuéS TéQav 100 0, T0TE 0 A €ivon
rat avayxnyv undevodivouos. (YmddelEn: Na yiver xofion to0 Oguehddovs Bemenuotos g
AlyeBoog ro toU Bewpnuatog twv Cayley »ow Hamilton).



